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4sinx +5cos x

1. —F—=3 5. 0°<x < 90° olmak lizere,
2sinx+3cosx
. . cosXx COSX | . .. sin(90 + x) =g
olduguna gore, o —— ifadesinin degeri 5
1-sinx 1+sinx
kagtir? olduguna gore, cot?x kagtir?
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6. sin(—%)
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2. Birim ¢cember uzerindeki A|— > k | noktasi ifadesinin degeri kagtir?
analitik diizlemin 3. bolgesinde olduguna gore, k
> A) _ﬁ B) _1 C) _Q D)l E)ﬁ
kactir? 2 2 2 2 2
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2 7. sin(—300°).tan(——nj
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':. isleminin sonucu kactir?
3
3
A) _ﬁ B) _l C) _@ D)l E)i3
6 2 12 2 6
3. cot? x —cosec?x
sec? x—tan? x
ifadesinin sadelestiriimis sekli asagidakilerden
hangisidir?
A) cos2x B) —sec2x C) cosecx
8. tanx — cotx = 4
D) -1 E) 1
olduguna gore, tan?x + cot?x degeri kagtir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
4 sina
cosa , _cosa 84. A =tan®5° . tan®10° . tan15°
1+tana 1+cota
_ o 2qn° 3qEo
ifadesinin sadelestirilmis bigimi agagidakilerden B =1an75° . tan"80" . tan"85
hangisidir? olduguna gore, A.B nin sonucu kagtir?
A)tano. B) cota C)sin?a. D) cot?a E)tan?a A) -2 B) -1 C)o0 D) 1 E)2
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9. A =tan®5° . tan?10° . tan15°
B = tan75° . tan®80° . tan®85°

olduguna gore, A.B nin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D)1 E)2
10. Asagidakilerden hangisi en kiiguktiir?
A) cos(-55°) B) —sin(-75°) C) cos25°
D) cos295° E) tan80°

13. sin2a = 1
5
olduguna gore, sina — cosa ifadesinin pozitif de-
geri kagtir?
A) 15 B) 15 C) N15
2 3 4
D) Y15 gy Y15
5 6
14. A
Yandaki ABC li¢cgeninde
60°
IBC| =3 cm
Py
m(BAC) = 60°
75° m(ABC) = 75°
B 3 Cc

olduguna gore, |AB| kag cm dir?

2 2
§ A)V2 B)Y3 C)g D)% E) V6
4
11. 0° < x < 90° olmak lizere, 3
-
tan(x — 270°) m
sin(90° + x) — cos(180° + x) §
3
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
1 1 15. A
A) —Esecx B) —Ecosecx c)o Sekildeki ABC dik
1 1 3 Ucgeninde
D) —secx E) —cosecx
2 2 5 |AD| = 3 br
2 |BD| =2 br
B. 6 C |IBC| =6 br
olduguna gore, tan6 kactir?
25 26 2 23 8
12. sin5—7T + c035—7T
6 6
( 14nj ( 14nj
tan| -——— |- cot| ———
5 5
2
. - X X
igleminin sonucu kagtir? 16. (sm?+cos Ej -1
A) 1-4/3 B) J3+42 C) J6 -2 ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
2 2 2
D) J3+1 ) J3 -1 A) cos®x B) cosx C) tanx
2 2 D) sinx E) sin®x
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